



## V posmeh državi: medtem ko ne more plačati sodne takse, Snežič gradi vilo

vrsta osnovnega položaja:	101 - vknjižena lastninska pravica	Kako je Klavdija Snežič plačala parcelo? Z denarjem, ki ga je domnevno prejela od podjetnika iz Banjaluke, pri čemer je posojilo brez obresti in nima določenega roka vračila.
delež:	1/1	
imetnik:	1. EMŠO: [redacted] osebno ime: Klavdija Snežič naslov: [redacted]	
omejitve:	Opozorilo: v primeru več omejitev z istim časom učinkovanja vpisa se vrstni red ugotovi na podlagi dodatnih opisov pri posamezni izvedeni pravici ali zaznambi.	
ID omejitve	čas začetka učinkovanja	vrsta
21444278	18.01.2021 16:00:49	401 - vknjižena hipoteka
<b>Podrobni podatki o izvedenih pravicah in zaznambah:</b>		
ID pravice / zaznambe	21444278	
čas začetka učinkovanja	18.01.2021 16:00:49	
vrsta pravice / zaznambe	401 - vknjižena hipoteka	
glavna nepremičnina:	katastrska občina 657 MARIBOR GRAD parcela 611/2 (ID 620644)	
podatki o vsebini pravice / zaznambe		
terjatev:	150.000,00 EUR	
obresti:	0	
tip dospelosti	2 - do odpoklica	
dodatni opis:		
- glavčina: 150.000,00 EUR;		
- zapadlost: do odpoklica;		
- obrestna mera: 0%		
- zakonske zamudne obresti.		
imetnik:	1. EMŠO: [redacted] osebno ime: Stanislav Koljančić naslov: [redacted] BA 78000 Banja Luka, Bosna in Hercegovina	

### DENAR NA RAČUNE SDS

Rok Snežič je po ugotovitvah tožilstva ključna oseba v ozadju mreže državljanov BiH, prek katerih so se pretakale ogromne vsote in dvigovale v gotovini, del denarja pa je končal na računih stranke SDS in njenih medijev.

### SKRITI NEPREMIČNINSKI IMPERIJ

Uporablja tudi več nepremičnin. Snežič ima stalno prebivališče prijavljeno v stanovanju v Fiesi, ki je uradno in lasti njegovega bratranca. Enako stanovanje na Koroški cesti v Kamnici blizu Maribora, kjer Snežič začasno prebiva. Redno ga videvajo v Novigradu, v stanovanjski hiši, ki je v lasti enega od njegovih ožjih sorodnikov.

Pred letom dni so v reviji Reporter raziskali več deset naslovov stanovanjskih in poslovnih nepremičnin, ki so tako ali drugače povezane s Snežičem oziroma njegovimi družinskimi člani in najbližimi sodelavci. Našli so 12 vil, stanovanj, poslovnih prostorov in drugih nepremičnin, ki so skupaj vredne več milijonov evrov. Pred nekaterimi lani niso naložili plačila dodatnega davka.

Uradno obubožani Snežič in sicer živi na veliki nogli. Uporablja najmanj dva avtomobila znamke Maserati, registrirana v BiH. Novo vozilo tega tipa je vredno najmanj sto tisoč evrov. Leta 2020 so ga z enim od njih videli pred sedežem stranke SDS na Trstenjakovi ulici v Ljubljani. Formalna lastnica obeh vozil je Snežičeva prijateljica Lidija Zrnić. Gre za eno od oseb, na katere je Snežič po dosedanjih ugotovitvah kriminalistov Nacionalnega preiskovalnega urada (NPU) uradno prenesel svoje premoženje.

Snežič državi po končanem osebnem stečaju še vedno dolguje pol milijona evrov.

PLAČILNA LISTA Plača za mesec september 2020	
IZVODILEC	DELODALEC
ROK SNEŽIČ KOROŠKA CESTA 222, 2351 Kamnica	SNEŽIČ DAVČNI INŽENIRING d.o.o. KOROŠKA CESTA 222, 2351 Kamnica
Rok Snežič je zaposlen v podjetju, ki je uradno in lasti njegove žene Klavdije Snežič. Prejema natanko 373,62 evra neto mesečne plače.	
BRUTO NETO	373,62
Skupaj: sredstev ob uredbi valde	22,00 dni 100,00
PLAČILO V GOTOVINI	373,62

je sicer brezobrestno in nima roka vračila. Ko so oblasti v Bosni in Hercegovini Snežiču konec leta 2020 prepovedale vstop v državo, je po informacijah Necenzurirano.si prav Koljančić poskušal prepričati nekatero tamkajšnje politike, da bi Snežiču dovolili prehod meje.

### URADNO JE REVEŽ, ŽIVI PA NA VELIKI NOGI

Kdo vse bo financiral gradnjo vile, uradno ni mogoče izvedeti. Za izvajalca gradbenih del je

Snežič najel projektno podjetje NJ Rekonstrukt iz Vuhreda, ki je bilo ustanovljeno aprila letos. Njegov lastnik je pred časom gradil vilo nekdanjega vrhunjskega borca Tomaža Barade, dolgoletnega Snežičevega znanca, ki mu je v davčnem postopku pomagal pri obrambi pred Fursom.

Davčni inšpektorji so takrat ugotovljali visok razkorak med prihodki, ki jih je uradno prijavil Snežič, in njegovo osebno porabo, kar se je videlo na veli-

kem številu denarnih pologov na bančne račune. Snežič se je branil, da je ravno v tistem času na veliko posojal denar prijateljem in znancem. Kot dokaz je predložil njihove izjave. Med njimi je bil Barada, zdaj kandidat za predsednika Olimpijskega komiteja Slovenije (OKS). Tudi on je moral Fursu pojasnjevati velike količine neprijavljene gotovine, ki jo je porabil pri gradnji vile, a mu davčni inšpektorji lani niso naložili plačila dodatnega davka.

Uradno obubožani Snežič in sicer živi na veliki nogli. Uporablja najmanj dva avtomobila znamke Maserati, registrirana v BiH. Novo vozilo tega tipa je vredno najmanj sto tisoč evrov. Leta 2020 so ga z enim od njih videli pred sedežem stranke SDS na Trstenjakovi ulici v Ljubljani. Formalna lastnica obeh vozil je Snežičeva prijateljica Lidija Zrnić. Gre za eno od oseb, na katere je Snežič po dosedanjih ugotovitvah kriminalistov Nacionalnega preiskovalnega urada (NPU) uradno prenesel svoje premoženje.



## LJUDI TUDI ZARADI ZDRAVJA VSE BOLJ ZANIMA LOKALNA IN TRADICIONALNA HRANA

Uživanje kakovostne in sveže hrane ni nekakšen hipni trend sodobnega življenjskega sloga, temveč se ljudje zavedajo, da je to bolj zdravo in manj obremenjujoče za okolje. Krajše so poti med pridelovalcem in potrošnikom, bolj varno in zdravo je prehranjevanje, boljši pa je tudi položaj lokalnega gospodarstva in kmetijstva.

Hrana iz naše bližine ima višjo hranilno vrednost, vsebuje več vitaminov in pomeni manjšo okoljsko obremenitev. To je dejstvo in prav nihče več ne trdi, da sta mango in avo-

kado bolj zdrava kot lokalna jabolka in hruške. Oboje je dobro, a jabolko zraste na sosednjem drevju, mango pa je ob dostavi v naše kraje običajno še nezrel in ga pripeljejo z letalom, ki močno obremenjuje okolje.

Kratka veriga med »njivo in krožnikom« ali »drevesom in skledo« pomeni, da se na mizi znajde hrana, ki se prideluje, predeluje in distribuira na lokalnih trgih. Zaradi nesorazmerja med potrebami in ponudbo je vpra-

šanje prehranske varnosti tudi prednostno vprašanje prehranske politike. Lokalna in trajnostna oskrba je tisti osrednji stebler prehranske politike, ki ima širši družbeni pomen. Kakovostnejša, pestra hrana iz lokalnega okolja izboljšuje zdravje prebivalstva. Medtem pa transport hrane od daleč povečuje rabo sredstev za zaščito rastlin in ima negativen okoljski vpliv zaradi emisij ter količine odpadkov od embalaže in podobno.



## LIJUDI TUDI ZARADI ZDRAVJA VSE BOLJ ZANIMA LOKALNA IN TRADICIONALNA HRANA

Seveda morajo tej filozofiji slediti tudi lokalni kmetje in podjetniki. Eden od mož z vizijo je Janez Kodila, ki že več kot 20 let vodi družinsko podjetje Kodila iz Markišavcev v Prekmurju. »Naša filozofija je biti spoštljiv do tradicije, uporabljati tehnološke prijeme kot nekoč, smo pa modernost vnesli pri trženju, prodajnih kanalih, blagovni znamki, standardizaciji in pakiranju. Jedro so še vedno spoštovanje surovine, kakovostna reja ter kakovostna predelava, brez dodatkov in avtomatizacijskih prijemov, ki vodijo v uniformiranost,« pravi.

Podobno lokalno in ekološko razmišljajo v Mlekarni Planika: »Za Posočje je značilna tisoletna tradicija in dediščina planinskega pašništva in siraštva. Prve omembe planin zasledimo že v pisnih virih iz 12. in 13. stoletja. Današnja Mlekarna Planika je nastala prav na osnovi te dediščine in ohranjene tradicije, ki jo je v poletnem času mogoče videti na planinah v Posočju. Opažamo, da domače in tuje turiste, ki vse bolj množično obiskujejo dolino Soče, vedno bolj zanimata tukajšnja tradicija in lokalna hrana. Za nas je pomembno, da naši izdelki v kratkem roku pridejo na prodajne police in do potrošnikov.«

Ljudje po vsem svetu si želijo jesti čim bolj avtentično, čutiti več okusa, zemlje, energije ljudi, saj je bilo delo kmeta predolgo zanemarjeno. In ob zavedanju, da za preprečitev podnebne katastrofe nimamo več veliko časa, ljudje spreminjajo tudi prehrano, tako da povprašujejo po lokalni hrani, in ne živilih, ki jih pripeljejo od daleč in za seboj puščajo prevelik ogljični odtis. Slovenski proizvajalci so v zadnjih letih postali

zelo iskani tako pri posameznih potrošnikih kot v izbranih restavracijah.

### VPLIV NA ZDRAVJE

S povečevanjem deleža lokalno pridelanih živil v prehrani lahko pripravljamo sezonske jedi in se bolje varujemo pred pomanjkanjem vitaminov. Priporočila o kombiniranju živil dajejo



pri obrokih prednost sadju in zelenjavi ter kakovostnim živilom, ki vsebujejo ogljikove hidrate, kakovostnim beljakovinskim živilom in kakovostnim maščobam. Pri tem je pomembno vključe-



Nacionalnem inštitutu za javno zdravje, se tveganje za razvoj teh bolezni sicer akumulira skozi vsa življenjska obdobja in je odvisno od različnih (bioloških, socialno-ekonomskih in drugih) vplivov. Pri tem se pojem neuravnotežene prehrane kot dejavnik zdravja nanaša še na posebne presnovne potrebe posameznih skupin populacije, ki potrebujejo prilagojene prehrane.

### SEZONSKA SADJE IN ZELENJAVA

Priporoča se uživanje sezonskega sadja in zelenjave iz lokalnega okolja, saj so le ti pridelki optimalno dozoreli in imajo višjo biološko vrednost.

vanje svežega sadja in zelenjave v vse obroke, kar pomembno pripomore k vzdrževanju hranilnega in energijskega ravnovesja.

Po podatkih Svetovne zdravstvene organizacije je v skoraj 40 odstotkih primerov kroničnih nenalezljivih bolezni krivec neuravnotežena prehrana, kar predvsem pomeni premalo uživanja sadja in zelenjave.

Bolezni srca in ožilja, sladkorna bolezen, boleznih dihal in prebavil, rak in debelost so nenalezljive bolezni, zaradi katerih smrt nastopi v kar 70 odstotkih primerov. Kot poudarjajo na

Ker je dozorelost lokalno pridelanega sadja in zelenjave ravno prava, je predčasno pobiranje ali obiranje nepotrebno, prav tako ni potrebe po kasnejši obdelavi živil med transportom in skladiščenjem.

Sadje in zelenjava sta odlični viri vitaminov, mineralov, prehranskih vlaknin in zaščitnih snovi. Prehrana, bogata s sadjem in zelenjavo, je pomembna za zdravje, saj nas varuje pred infekcijskimi obolenji in različnimi kroničnimi nenalezljivimi boleznimi. ■

**VSAK VAŠ  
NAKUP ŠTEJE**

**PODATKI  
STATISTIČNEGA  
URADA KAŽEJO, DA  
SLOVENIJA VSAKO  
LETO V POVPREČJU  
IZGUBI PRIBLIŽNO  
650 KMETIJ**

*„Ja, ampak mi trdo delamo,  
da vas bodo sveži pridelki še  
naprej čakali na Mercatorjevih  
policah - in na domačih mizah.“*

Igor Jarkovič  
Kmetija Jarkovič

Zato v Mercatorju pri odkupu kakovostnih lokalnih pridelkov sodelujemo z več kot **5.000 slovenskimi kmetijami**, kar je daleč največ pri nas.

[mercator.si](http://mercator.si)

**Mercator**  
moj najboljši sosed